

Timothy J. Doherty



Pays: États-Unis

Langue: Anglais

Note: Écrit aussi en français

Diplômé en comptabilité de l'Université de Détroit. - Expert-comptable en France (en

1997)

ISNI: ISNI 0000 0000 0036 1675 (Informations sur l'ISNI)

Timothy J. Doherty: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"The essentials of US GAAP" (1997)



de Yves Bernheim et autre(s)

avec Timothy J. Doherty comme Collaborateur

89

Euvres textuelles (3

"L'essentiel des US GAAP" (1999) de Yves Bernheim

ue i ves beililleilli

avec Timothy J. Doherty comme Collaborateur

"L'essentiel des US GAAP" (1997) de Yves Bernheim

avec Timothy J. Doherty comme Collaborateur

"L'essentiel des US GAAP" (1999)

de Yves Bernheim

avec Timothy J. Doherty comme Collaborateur

Thèmes en relation avec Timothy J. Doherty (1 ressources dans data.bnf.fr)

69

Autres (1)

Comptabilité comparée

Personnes ou collectivités en relation avec "Timothy J. Doherty" (3 ressources dans data.bnf.fr)

699

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)

Yves Bernheim



Eamon Walsch

1

Personnes ou collectivités liées en tant que collaborateur (1)

Eamon Walsch



Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		